

బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ పరిరక్షణ కోసం 21,22 ఏప్రిల్ 2015 న జరుగు రెండు రోజుల సమ్మేను
జయప్రదం చేయండి

బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ నాన్ ఎగ్జిక్యూటివ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ యూనియన్ల, అసోసియేషన్ల ఐక్య
వేదిక, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కిల్ ఆధ్వర్యం లో హైదారాబాద్ లో 1.4.2015 న జరిగిన
సర్కిల్ స్థాయి సదస్సు ఏకగ్రీవముగా ఆమోదించిన తీర్మానం

బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ గత ఐదు సంవత్సరాలుగా నష్టాలతో నడుస్తున్నది. ఇదే విధముగా
కొనసాగితే ఖాయిలా పడిన సంస్థగా ప్రకటించబడి 2017 లో వేతన సవరణ జరగని
పరిస్థితిని, నెలల తరబడి జీతాలు రాని పరిస్థితిని, ఉద్యోగ భద్రతకు ముప్పు వాటిల్లే
పరిస్థితిని ఉద్యోగులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుంది. బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ మనుగడ దేశానికి కూడా
అవసరం. గ్రామీణ, వెనుకబడిన, పర్వత, సుదూర ప్రాంతాలలో టెలికాం
సేవలందించటంలో, ల్యాండ్ లైన్ నెట్ వర్క్ ద్వారా బ్రాడ్ బ్యాండ్ సేవల విస్తరణలో, బి
ఎస్ ఎన్ ఎల్ ప్రధాన పాత్ర నిర్వహిస్తున్నది. జాతీయ భద్రత మరియు వ్యూహాత్మక
కర్తవ్యాలను నెరవేర్చేందుకు పటిష్టవంతమయిన ప్రభుత్వరంగ సంస్థగా బిఎస్ఎన్ఎల్
కొనసాగాలి. ప్రకృతి వైపరీత్యాల సందర్భములో టెలికాం సేవలు కొనసాగించింది,
వెంటనే పునరుద్ధరించింది బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ మాత్రమే. బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ లేకుంటే ప్రయివేటు
టెలికాం కంపెనీలు కుమ్మక్కై టెలికాం సర్వీసుల రేట్లు భారీగా పెంచుతాయి కాబట్టి
బిఎస్ ఎన్ ఎల్ ఉద్యోగులు అధికారులు తమ కోసం మాత్రమే గాక దేశం కోసం కూడా బి
ఎస్ ఎన్ ఎల్ ను కాపాడుకోవాలి.

కార్పోరేటు మరియు సంపన్నుల కోసం ప్రభుత్వ రంగాన్ని, ప్రజా సంక్షేమాన్ని
ధ్వంసం చేసే నయా ఉదార వాద ఆర్థిక విధానాలే బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ నష్టాలకు కారణం. ఈ
విధ్వంసకర విధానాలను మోడి ప్రభుత్వము మరింత వేగముగా అమలు చేస్తున్నది. బి
ఎస్ ఎన్ ఎల్ పునరుద్ధరణకు యూనియన్ల, అసోసియేషన్ల ఐక్య వేదిక సమర్పించిన
డిమాండ్స్ పై చర్చించేందుకు నిరాకరిస్తున్నది. పార్లమెంటు వద్ద ప్రదర్శన జరిపి కోటి
సంతకాలతో మెమోరాండం సమర్పించినా కదలిక లేదు. గ్రామీణ ల్యాండ్ లైన్స్ పై బి
ఎస్ ఎన్ ఎల్ కు వస్తున్న నష్టాలకు పరిహారం చెల్లిస్తామని బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ ఏర్పడిన
సందర్భముగా యిచ్చిన హామీని నెరవేర్చేందుకు నిరాకరిస్తున్నది. టి ఆర్ ఏ ఐ

సిఫార్సు ప్రకారం బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ కు చెల్లించాల్సిన రూ.1250 కోట్లను చెల్లించటం లేదు. సరెండర్ చేసిన బి డబ్ల్యూ ఏ స్పెక్ట్రమ్ కు బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ కు రు.6724 కోట్లు రీఫండ్ చేయాల్సి వుండగా ఇందుకు 2014-15 బడ్జెట్ లో రు.100 కోట్లు, 2015-16 బడ్జెట్ లో రు.830 కోట్లు మాత్రమే కేటాయిన్నింది. బీఎస్ ఎన్ ఎల్ నెట్ వర్క్ విస్తరణకు, ఆధునికరణకు అవసరమయిన పెట్టుబడి కోసం స్వల్ప వడ్డితో అప్పు ఇప్పించేందుకు ముందుకు రావటం లేదు. ఉద్యోగులను వేల సంఖ్యలో సర్ ప్లస్ గా ప్రకటించేందుకు, సంస్థను ముక్కలుగా విభజించి డిజిన్వెస్ట్ చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నది.

ఈ పరిస్థితిలో బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ పరిరక్షణకు ప్రభుత్వము పై ఒత్తిడి తెచ్చేందుకు 2015 ఏప్రిల్ 21,22 తేదీలలో రెండు రోజుల సమ్మె కు బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ ఉద్యోగుల అధికారుల సంఘాల జాతీయ ఐక్య వేదిక పిలుపునిచ్చింది. 20 డిమాండ్స్ తో సమ్మె నోటీసునిచ్చింది. ఈ సమ్మె పిలుపును బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ పరిరక్షణ పై 1.4.2015 న హైదారాబాద్ లో జరిగిన ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కిల్ బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ ఉద్యోగుల అధికారుల సంఘాల ఐక్యవేదిక సదస్సు బలపరుస్తున్నది.

సమ్మె జయప్రదం చేసేందుకు ఉద్యోగుల, అధికారుల సంఘాల ఐక్య వేదిక సమావేశాన్ని ప్రతి జిల్లాలో వెంటనే జరిపి జిల్లా స్థాయి సమైక్య సదస్సును, జిల్లాలో అన్నీ బ్రాంచిలలో ఉమ్మడిగా ప్రచారాన్ని నిర్వహించటానికి తగిన కార్యక్రమాన్ని రూపొందించాలని ఈ సదస్సు తీర్మానిస్తున్నది. జిల్లాలలో ప్రతి యూనియన్/అసోసియేషన్ కూడా తమ యూనియన్ సభ్యులకు సమ్మెలో పాల్గొనాల్సిన అవసరాన్ని సర్క్యూలర్ ద్వారా ప్రతి బ్రాంచికి వెంటనే తెలియజేయాలని, ఆ సర్క్యూలర్ కాపీని తమ యూనియన్ సర్కిల్ సెక్రెటరీకి మరియు ఐక్య వేదిక సర్కిల్ కన్వీనర్ కు 5.4.2015 లోగా పంపించాలని ఈ సదస్సు తీర్మానిస్తున్నది. ఈ పిలుపును సరించి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కిల్ లో వున్న ప్రతి ఒక్క బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ ఉద్యోగి, అధికారి ఈ సమ్మె లో పాల్గొనాలని ఈ సదస్సు ఏకగ్రీవముగా తీర్మానిస్తున్నది.

అభినందనలతో

బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ ఉద్యోగుల, అధికారుల సంఘాల, అసోసియేషన్ల ఐక్య వేదిక

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కిల్